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vagyok, az egyik leendő első 

osztály osztályfőnöke.  

A munkám a 

hivatásom, szívügyem az 

egészségre nevelés, a tanulás 

mellett az elegendő mozgás és 

játék biztosítása, valamint a 

dolgok személyes megtapasztaltatása. A tanulás fontosságán túl olyan osztályközösség 

kialakítására törekszem, ahol a gyerekek tisztelik, segítik és elfogadják egymást.  

Tanítótársammal, Annával, jól kiegészítjük egymást, hisz az ő erőssége a humán, az enyém a 

reál tantárgycsoport. Célunk, hogy a gyerekek jól érezzék magukat, szeressenek iskolába járni 

és a tudás érték legyen számukra. A tanuláshoz igyekszünk nyugodt légkört biztosítani és 

minden gyermekben kibontani azt az érdeklődési irányt és/vagy tantárgyat, amelyben 

tehetséges. Mindenki jó valamiben, ezt a  képességet, ha megerősítjük, segítjük az egészséges 

énkép és önbizalom kialakulását.  

A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán végeztem. A 

természetismeret tantárgyat tudatosan választottam a tanító szak mellett. Szeretek tanulmányi 

kirándulásokat szervezni, aktív megfigyelője vagyok az évszakok, a természet változásának. 

Nagy örömmel tartok öko-szakkört alsó tagozaton, ahol a környezettudatos magatartásra 

nevelés a legfontosabb célom. „Mártélyi lányként” szeretem a gyerekeket tanösvényi túrákra, 

kihelyezett tanítási órákra elvinni, ahol érdekes kísérleteket lehet végezni és az élőlényeket a 

saját közegükben tudjuk megfigyelni, tulajdonságaikat felismerni és megtanulni.  

Mártélyon 1-4. összevont osztályban dolgoztam, ahol a különböző képességek és életkori 

sajátosságok figyelembevételével a differenciálásra is igen nagy hangsúlyt fektetve tanítottam. 

Mind a felzárkóztatás, mind a tehetséggondozás örömteli kihívás számomra, ahol a kisgyerekek 

saját tempójukban egyéni képességek figyelembevételével tudnak fejlődni. 

Szeretek még idegen nyelveket is bevezetni játékosan a gyerekek életébe. Az angol és német 

nyelv sem idegen számomra, hiszen Németország egyik konzulátusi iskolájában is tanítottam 



magyar-német gyerekeket magyar anyanyelvre. Kislányom német földön született, remélem ez 

a korai „idegenlét” kellő biztonságot ad majd neki egy második nyelv megtanulásához.  

A Varga Tamás Általános Iskolában négy éve tanítok, a tanítás mellett színes 

programjaink közül a FÖLD-nap menedzselése illetve a matematika versenyekre való 

felkészítés a kedvenc feladataim közé tartozik. Tanítási óráimon szeretek versenyeztetni, sokat 

játszani és kellő tudást és tapasztalatot átadni növendékeimnek. 

Nagy izgalommal és lelkesedéssel várom az első osztályos gyermekeket! 


